

# 李秉憲 用《半澤》金句讚拍檔

## 夥海倫美雲到東京宣傳《猛2》



海倫(左)親切地向影迷揮手。網上圖片

韓國型男李秉憲昨日夥同金像影后海倫美雲(Helen Mirren)現身東京，出席新片《猛火爆2》(Red 2)的首映禮。海倫大談跟李秉憲拍戲的趣事，而李秉憲則引用《半澤直樹》中的金句「雙倍奉還」，讚海倫的演技比上一集好兩倍。

李秉憲和海倫美雲昨日現身首映禮會場，獲200名影迷熱烈歡迎。當主持歡迎海倫首度訪日時，海倫用日文說「謝謝」回應，又自爆雖然今次是首次正式訪問日本，但其實多年前她曾私下來過，直言：「當時在飛機上見到日本建築物的屋頂，覺得非常美麗，未落地已深深喜歡上日本這個地方。今次第2次來到，環境變了很多，多了很多高樓大廈，但日本人並沒有變，仍然是非常友善。」

### 對談3日獲益良多

在戲中，海倫和李秉憲有一場在跑車內對峙的場面，她透露該場景拍了3日，笑言：「很幸運能夠跟這麼帥的男生在狹窄的車內共度3天。」逗笑全場。不過，她指當時有一個很大的問題。坐上該跑車後，很難走出來，最後要靠李秉憲幫忙才能離開。大會特意在台上安放了該場戲使用過的紅色跑車，海倫馬上坐進跑車裡，請李秉憲扶她出來。



李秉憲扶海倫美雲上跑車。網上圖片

來，重演當時的情景。她又叫李秉憲撥一撥亂了的頭髮，對影迷微笑，大展其男性魅力。李秉憲一一照做，他憶述該3天對自己來說是非常重要的時刻，因為他趁機跟海倫聊了很多，獲益良多，亦因此比以前更尊敬對方。

### 今年第3度訪日

此外，當主持問到海倫在《猛火爆2》的演技跟上一集相比如何時，李秉憲引用人氣日劇《半澤直樹》中堺雅人的金句「雙倍奉還」來回答，意指比上一集好看兩倍，海倫聽後，更正說：「不是好兩倍，是好3倍才對！」博得全場掌聲。

另一方面，今次是李秉憲自8月結婚後，首度訪日，亦是今年第3次赴日進行宣傳，力證其人氣高企。前晚他飛抵羽田機場時，吸引500名影迷接機，比上兩次宣傳《光海，成為王的男人》的350人和《義勇群英：毒蛇反擊戰》的400人接機人數還要多。 ■文：Mana



李秉憲開炮時，海倫開懷大笑。網上圖片



李秉憲見到眾多影迷接機，非常開心。網上圖片

## 2NE1好想食蛋撻

# 全裸拍新歌MV CL不尷尬



2NE1最愛吃蛋撻。韓國人氣女子組合2NE1上周末來港出席MAMA頒獎典禮，其間抽空接受本地傳媒訪問，大談新歌《Missing You》和明年舉行的巡迴演唱會。CL表示全裸拍新歌MV不感到尷尬，又大爆晚上突然想吃蛋撻，要司機帶她們四出覓食。

2NE1於上週四推出新歌《Missing You》的MV，當中隊長CL有一幕全裸鏡頭，她透露拍攝時由5位女工作人員拿着大毛巾圍着自己，要拍時才拉開毛巾，一拍完就馬上圍起，拍攝過程很迅速，因此不感到尷尬。因Dara曾透露錄新歌時錄到喊，她解釋因為歌詞很悲傷，自己太投入才喊，但澄清自己平時並不是喊包，直言：「20歲過後已經很少喊。」朴春也坦言被歌詞感動，錄音時邊唱邊喊，亦擔心現場演出時會忍不住哭出來。

### 讚Dara識主持

今次她們由Dara和朴春扮主持，以「雙朴TV」的形式宣佈推出新歌和辦巡唱。她們表示因突然想這樣做，才臨時決定，但談到今後會否以「雙朴」這個組合去活動時，Dara笑稱這事很神秘，不能透露，CL即謂不能約定。問到Dara和朴春會否嘗試朝主持界發展？朴春直言：「我不是主持的材料，Dara較為勝任，會在旁邊支持她。」談到何時出新碟，以及明年巡唱有何主題時，CL指兩者都未能透露，唯一肯定是巡唱前會出新碟，風格也會跟以往不同，她還因未能好好回答問題，真誠地向記者道歉。

相隔兩個月再訪港，她們謂今次想吃的都吃了，特別是最愛的蛋撻，她們指受訪前一晚去了採排MAMA，結束後已是晚上10時，突然很想吃蛋撻，司機兜了5個地方才找到，受訪這一天主辦單位安排了蛋撻讓她們享用，大感意外。

此外，其經理人公司最近推出了新男子組合WINNER，問到會否邀他們來港作演唱會暖場嘉賓？CL反問記者是否喜歡WINNER，指他們還未出道，現在應集中出道的時候，但將來會考慮一齊合作。

CL在MV中有全裸鏡頭。網上圖片

採訪、攝影：陳敏娜



廷廷拖女神莫文蔚上台，心情興奮。

## 兩奪最佳樂團 MP魔幻力量與莫文蔚共舞

香港文匯報訊 台灣樂團MP魔幻力量上周五出席第18屆新加坡金曲獎，拿下「最佳樂團獎」，亦是他們自2011後，再次捧走該獎項，他們表演時，興奮到邀請莫文蔚(Karen)和小鬼(黃鴻升)上台，齊跳「射手」舞。

MP魔幻力量領獎時，除感謝新加坡歌迷的支持外，主音嘎嘎更感性她表示組樂團很容易，但要一起走下去很難，很開心今次能跟隊友們一起在台上接受大家的掌聲及肯定。及後，他們熱唱6分鐘的組曲，其間主音廷廷上台邀請心目中的女神Karen上台共舞，Karen欣然接受，由廷廷拖着上台，大跳「射手」舞，而小鬼亦應其他成員邀請上台熱舞。表演結束後，Karen大讚MP魔幻力量演出很棒，很喜歡他們的音樂，主動請纓下次要參與他們的演唱會。

## 吸引400人圍觀 Crayon Pop突襲山頂

香港文匯報訊 韓國人氣女子組合Crayon Pop前日除出席商場亮燈儀式活動外，更一早預告晚上會驚喜現身山頂行人專用區，進行香港街頭突擊表演，因此吸引近400名粉絲到場支持，其中有粉絲以偶像的招牌造型亮相，而正在港宣傳新片《阿信的故事》的日本童星濱田亞功亦碰巧到山頂遊覽，聽聞Crayon Pop會來，亦在旁等待。

Crayon Pop約晚上10時半才抵達，雖然比原定時間遲了一小時，但她們一到步即大跳hit歌《Bar Bar Bar》及《Dancing Queen》，粉絲反應熱烈。她們表演完後，向粉絲揮一揮手便快閃離去，當時正巧有警車、警察經過，並有觀望現場發生甚麼事。

Crayon Pop連跳兩首大熱作。



《My盛Lady》跟演員現身商場活動。吳文劍攝

## 新劇收視如達40點

# 子華改口坐車跪回家

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 由黃子華、徐子珊、高海寧、陳敏之、王君馨等主演的無綫新劇《My盛Lady》昨日舉行宣傳活動，早前黃子華曾誇口新劇收視達40點即跪回家，但昨日他卻改口是坐車，在車內跪回家，又自爆無信心可有此佳績。



眾演員展示他們的1比1人形抱枕。吳文劍攝

昨日一眾演員在商場與市民玩「全城最盛剩女」選舉，由眾女藝員擺出剩女甫士，結果由「細細粒」贏得冠軍，司機Bob直言細細粒的甫士如靈照一樣恐怖。

### 笑稱被擺上枱

新劇今天首播，黃子華坦言心情興奮，特別穿上魚生師傅衫到場，寓意把新鮮熱辣的飯菜送給觀眾，他更揚言劇集收視好，會將該套衣服穿足一個月。早前他曾表示如果新劇收視達40點即跪回家，他昨日竟改口道：「是由徐子珊開車，我在車內跪回家。」他坦承沒信心有40點收視，反問現時劇集平均收視成績，當他得知只有二、三十點後，有信心可以維持現狀。對於觀眾抱很大期望時，子華笑道：「我被放上枱了，如果今次不行，以後可以不用拍劇。」



黃子華笑稱坐徐子珊的車跪回家。吳文劍攝

細細粒擺出剩女甫士。吳文劍攝